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ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:
«Будь-яке питання, 

пов’язане  
 з територіальною 

цілісністю, не може 
вирішити один 

президент чи всі 
президенти світу 

без українського 
народу».

Окупанти мають 
відповісти  
за знищення Херсонеса

АНТИВАНДАЛІЗМ. Міністерство культури та інформаційної політи-
ки ініціювало консультації із Секретаріатом Комітету всесвітньої спад-
щини ЮНЕСКО щодо захисту пам’ятки всесвітнього значення в оку-
пованому Севастополі «Стародавнє місто Херсонес Таврійський і йо-
го хора». На території об’єкта окупанти проводять незаконні будівель-
ні роботи під приводом створення «історико-археологічного парку».

Під час 46-го засідання Комітету всесвітньої спадщини ЮНЕСКО 
у Нью-Делі голова української делегації заступник міністра культури 
та інформаційної політики Анастасія Бондар актуалізувала тему збе-
реження об’єкта всесвітньої спадщини ЮНЕСКО «Стародавнє місто 
Херсонес Таврійський і його хора». Після цього розпочалися перего-
вори із Секретаріатом КВС щодо можливих алгоритмів для внесен-
ня об’єкта у Список об’єктів всесвітньої спадщини, що перебувають 
під загрозою. Складність ситуації полягає в тому, що пам’ятка розта-
шована на тимчасово окупованій території, тож доступу моніторин-
гових місій туди немає.

МКІП звернулося до директора Центру всесвітньої спадщини 
ЮНЕСКО Лазара Ассомо із проханням надати повну офіційну ін-
формацію, якою володіє організація, про стан збереження Херсоне-
са, а також проведення там незаконних робіт. Адже Україна від по-
чатку окупації Криму не має доступу до пам’ятки.

росія має відповісти згідно з міжнародним правом за викраден-
ня музейних експонатів і незаконні археологічні роботи, а також ін-
ші протиправні дії, які здійснює на окупованих територіях стосовно 
пам’яток культурної спадщини і рухомих культурних цінностей.

Зокрема, за даними Інституту археології Національної акаде-
мії наук України, діяльність на території пам’ятки світового значен-
ня «Стародавнє місто Херсонес Таврійський і його хора», яку прово-
дить окупаційний режим з 2014 року, на сьогодні призвела до зни-
щення міста Херсонес на площі 80 215 квадратних метрів. У звіті, 
опублікованому ІА НАНУ 21 липня, зазначено, що йдеться про по-
шкодження нецільовим використанням площі до 4 тисяч квадратних 
метрів пам’ятки, а решту території пам’ятки росіяни пошкодили нега-
тивним впливом заходів із «благоустрою», повідомляє Міністерство 
культури та інформаційної політики. 

1,25 млрд грн 
податків сплатили за два квартали 

2024 року представники туристичної 
галузі країни. Це майже на чверть 

більше за аналогічний період 2021-го

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем’єр-міністр наголосив,  
що державна підтримка і сумлінна праця фермерів дають 
змогу втретє під час війни успішно проводити жнива

Особлива увага — 
аграрному сектору

Президент про те, що потенційна відмова  
від українських територій в обмін на гарантії безпеки 
суперечить Конституції
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Триває передплата на ІІ півріччя 2024 р. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 18 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035
На 1 місяць   144 грн
На 3 місяці   432 грн
На 6 місяців   864 грн
 

ІНДЕКС 40227
На 1 квартал    396 грн
На 6 місяців    792 грн

Енергетичні санкції та фінансова допомога
АКТУАЛЬНО. Прем’єр-міністр України 

Денис Шмигаль провів телефонну роз-
мову з виконавчим віцепрезидентом Єв-
ропейської комісії Валдісом Домбровскі-
сом. 

Денис Шмигаль повідомив, що запро-
ваджені Україною санкції не порушують 
Угоди про асоціацію з ЄС, а реакція сло-
вацької й угорської сторін вкрай політи-
зована та маніпулятивна. 

«Україна завжди відкрита до конструк-
тивної співпраці із країнами-членами 
ЄС, зокрема Угорщиною та Словаччи-
ною. Ми впевнені, що справжню загро-
зу цим країнам становить росія, яка шля-

хом енергетичного шантажу намагаєть-
ся уникнути справедливих санкцій. І ми 
вдячні Єврокомісії за політику обмежен-
ня російських енергоресурсів та підтрим-
ку країн ЄС, які активно диверсифіку-
ють свої енергетичні потоки», — сказав 
Прем’єр-міністр.

Сторони обговорили рішення саміту 
G7 про надання Україні 50 мільярдів до-
ларів від російських конфіскованих ак-
тивів. Денис Шмигаль зауважив, що за-
вдяки цьому важливому рішенню Украї-
на зможе пройти наступний рік. Він подя-
кував ЄС та особисто Валдісу Домбров-
скісу за лідерство в цьому питанні. «Роз-

раховуємо, що вже наприкінці цього року 
ці кошти будуть доступні Україні», — до-
дав очільник уряду.

Прем’єр-міністр також подякував Єв-
рокомісії за вже отримані 8 мільярдів єв-
ро в межах програми Ukraine Facility. За-
галом цього року за програмою Україна 
розраховує отримати 16 мільярдів євро й 
аналогічну суму — наступного року. За 
словами Прем’єр-міністра, ця допомо-
га має вирішальне значення для забез-
печення стійкості та стабільності України 
в умовах повномасштабної війни, повідо-
мляє Департамент комунікацій Секрета-
ріату КМУ.
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ДОКУМЕНТИ
3. Підвищення рівня громадянської освіти кількість населення, охопленого заходами (проектами), спрямованими на форму-

вання активної життєвої та громадянської позиції, розвиток критичного мислення 
та медіаграмотності

тис. осіб 1 100 200 200 200 200 300

рівень медіакультури та медіаграмотності населення (за результатами національно-
го тесту з медіаграмотності, організованого національним проектом з медіаграмот-
ності «Фільтр»)

відсотків 63 53 56 59 61 63

4. Взаємопідтримка та співпраця органів ви-
конавчої влади, органів місцевого самовряду-
вання та інститутів громадянського суспільства 
щодо формування української національної та 
громадянської ідентичності

кількість населення, охопленого проектами у сфері утвердження української націо-
нальної та громадянської ідентичності, розробленими інститутами громадянського 
суспільства, для реалізації яких надається фінансова підтримка

тис. осіб 1950 300 300 400 450 500

частка респондентів, які, за даними соціологічних опитувань, вважають, що во-
ни залучені до процесів формування політики та прийняття управлінських рішень 
на загальнодержавному або місцевому рівні (за даними соціологічного опитування 
«Ефективність реалізації державної політики у сфері утвердження української на-
ціональної та громадянської ідентичності: соціологічні індикатори», що проводило-
ся соціологічною службою Центру Разумкова у 2023 році, базовий показник — 12 
відсотків)

відсотків 15 12,5 13 13,5 14 15

5. Формування системи кадрового забезпечен-
ня у сфері утвердження української національ-
ної та громадянської ідентичності

кількість осіб, що пройшли навчання за програмою підвищення кваліфікації фахів-
ців у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності або 
взяли участь у заходах з формальної та неформальної освіти

осіб 450 240 90 120 130 150

6. Забезпечення організації науково-дослід-
ної та методичної роботи у сфері утверджен-
ня української національної та громадянської 
ідентичності

проведено соціологічне дослідження ефективності державної політики у сфері 
утвердження української національної та громадянської ідентичності

одиниць 2 1 1

________
Примітка.  Відсоток населення визначається з урахуванням загальної кількості населення в Україні, яка на 1 січня 2022 р. становила 36 744 634 особи (United Nations, Department of Economic and Social Affairs, Population Division (2022). World Population Prospects: The 2022 Revision, custom 

data acquired).

_ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 30 липня 2024 р. № 864

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  від 22 лютого 2012 р. № 116 і від 11 жовтня 2016 р. № 710

1. У Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів державної молодіжної політики та утвердження української національної та громадянської ідентичності, затвердженому постановою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 22 лютого 2012 р. № 116:

1) у підпункті 3 пункту 3:
абзац перший викласти в такій редакції:
«3) виконання Державної цільової соціальної програми з утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України  від 30 липня 2024 р. № 864, зокрема:»;
абзац третій викласти в такій редакції:
«надання фінансової підтримки для виконання програм (проектів, заходів) з утвердження української національної та громадянської ідентичності, розроблених інститутами громадянського суспільства;»;
2) в абзаці третьому пункту 5:
слова «на реалізацію програм (проектів, заходів) національно-патріотичного виховання» замінити словами «на реалізацію програм (проектів, заходів) з утвердження української національної та громадянської ідентичності»;
слова і цифри «Державною цільовою соціальною програмою національно-патріотичного виховання на період до 2025 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 р. № 673» замінити словами і цифрами «Державною ці-

льовою соціальною програмою з утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 30 липня 2024 р. № 864».
2. У додатку до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710:
1) абзац другий пункту 12 після слів і цифр «Державної цільової національно-культурної програми «Єдність у розмаїтті» на період до 2034 року» доповнити словами і цифрами «, Державної цільової соціальної програми з утвердження української націо-

нальної та громадянської ідентичності на період до 2028 року»;
2) у пункті 16 слова і цифри «згідно з планом дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020—2025 роки, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 932 (Офіційний вісник України, 2020 р., 

№ 84, ст. 2699)» замінити словами і цифрами «передбачених Державною цільовою соціальною програмою з утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів Украї-
ни від 30 липня 2024 р. № 864».

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 30 липня 2024 р. № 864

ПЕРЕЛІК 
актів Кабінету Міністрів України, що втратили чинність

1. Пункти 1 і 2 постанови Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020—2025 роки» (Офіційний вісник України, 2020 р., № 84, ст. 2699).
2. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 1233 «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року».
3. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 р. № 673 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 

України» (Офіційний вісник України, 2021 р., № 55, ст. 3403).
4. Пункти 1 та 4 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України щодо питань національно-патріотичного виховання та молодіжної політики, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2022 р. № 1451 (Офіційний ві-

сник України, 2023 р., № 3, ст. 245).

Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та повідомлення нової підозри

м. Харків                   02 серпня 2024 року
Васильченко Роман Віталійович, 15.01.2000 року народження, уродженець с. Подо-

ли Куп’янського району Харківської області, громадянин України, який зареєстрований 
та мешкав за адресою: Харківська область, Куп’янський район, с. Подоли, вул. Зелена, 
буд. 135, стосовно якого існують достатні підстави вважати, що виїхав та перебуває на 
території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором — рф, на 
підставі ст. ст. 40, 276, 277, 278 КПК України, Вам 02.08.2024 у кримінальному прова-
дженні № 62024170020000902 від 20.02.2024 заступником керівника Другого слідчо-
го відділу (з дислокацією у м. Харкові) ТУ ДБР у м. Полтаві Дуднік Л. С. за погоджен-
ням з прокурором відділу Харківської обласної прокуратури Куцелепою Д. О., повідо-
мляється про зміну раніше повідомленої підозри та повідомлення нової підозри у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (в редак-
ції із змінами, внесеними згідно із Законами № 1183-VII від 08.04.2014, № 1689-VII від 
07.10.2014, які діяли на момент вчинення злочину), а саме: у державній зраді, тобто ді-
янні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіаль-
ній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній чи інфор-
маційній безпеці України: перехід на бік ворога в умовах воєнного стану, а також у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а саме: у 
державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду су-
веренітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, держав-
ній, економічній чи інформаційній безпеці України: перехід на бік ворога в період зброй-
ного конфлікту в умовах воєнного стану, а також у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, а саме: у добровільному зайнятті грома-
дянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасо-
во окупованій території.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України,  
ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Васильченко Роман Віталійович, 15.01.2000 р.н., місце реєстрації та місце  останньо-
го мешкання: Харківська область, Куп’янський район, с. Подоли, вул. Зелена, буд. 135, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 07.08.2024, 
08.08.2024, 09.08.2024 об 11 год. 00 хв. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у  
м. Харкові) ТУ ДБР у м. Полтаві за адресою: м. Харків, вул. Є. Котляра, 7, каб. № 7, для 
допиту в якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій по даному кри-
мінальному провадженню.

З повним текстом повідомлення про підозру, пам’яткою про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного, а також повістками про виклик можна ознайомитися на офі-
ційному сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-zminu-ranise-povidomlenoyi-pidozri-ta-
povidomlennya-novoyi-pidozri-vasilcenku-romanu-vitaliiovicu-pamyatka-pro-procesualni-
prava-ta-obovyazki-pidozryuvanogo-ta-povistki-pro-viklik-pidozryuvanogo-vasilcenka-rv-
na-07082024-08082024-0908202.

Оголошення про вирок щодо 
ЗОЛОТОВЕРХА ВОЛОДИМИРА ДОРОФІЙОВИЧА

Судова справа №161/15909/22
Луцьким міськрайонним судом Волинської області, в порядку спеці-

ального судового провадження за відсутності обвинуваченого, 31.07.2024 
ухвалено вирок, яким обвинуваченого Золотоверха Володимира Дорофійо-
вича, 30.01.1956 року народження, зареєстрованого та мешканця смт Мар-
ківка, вул. Центральна, 22/17, Старобільського району Луганської області, 
визнано винним за ч. 5 ст. 111-1 КК України, та останньому призначено по-
карання у вигляді 7 років позбавлення волі з позбавленням права обійма-
ти посади в органах державної влади та місцевого самоврядування, органах 
державного управління та контролю, підприємствах та організаціях держав-
ної та комунальної власності на строк 10 років, з конфіскацією всього на-
лежного йому на праві приватної власності майна.

Повний текст вироку розміщений на офіційному сайті Офісу Генерально-
го прокурора в розділі «Повістки про виклик».

На вирок може бути подана апеляційна скарга до Волинського апеляцій-
ного суду протягом тридцяти днів з дня його проголошення через Луцький 
міськрайонний суд Волинської області. Вирок набирає законної сили після 
закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було по-
дано. У разі подання апеляційної скарги вирок, якщо його не скасовано, на-
бирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. 
Обвинувачений має право отримати в суді копію вироку.

Суддя Андрій СІВЧУК

В провадженні Дніпровського районного суду м.Києва пере-
буває обвинувальний акт з реєстром матеріалів досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань №42023010000000008 від 
05.01.2023 року по обвинуваченню Воротняк (Момот) Ольги Сергі-
ївни, 22.09.1985 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

17 травня 2024 року головуючим суддею постановлено ухвалу 
про здійснення спеціального судового провадження у криміналь-
ному провадженні 42023010000000008 від, відомості про яке вне-
сені до Єдиного реєстру досудових розслідувань 05.01.2023 року, 
за обвинуваченням Воротняк (Момот) Ольги Сергіївни, 22.09.1985 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України. З відповідною ухвалою су-
ду від 17 травня 2024 року можна ознайомитися в Єдиному дер-
жавному реєстрі судових рішень, вказавши у полі пошуку номер 
справи. Судове засідання призначено на 06 серпня 2024 року на 
12 годину 00 хвилин, яке відбудеться в приміщенні Дніпровсько-
го районного суду м. Києва, за адресою: м.Київ, вулиця Пласто-
ва, 3, каб. 37.

У разві неявки обвинуваченого дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО

Ужгородським міськрайонним судом За-
карпатської області 18.07.2024 в порядку спе-
ціального судового провадження ухвалено 
вирок у справі №308/6943/23, за яким обви-
нувачену Видру Олену Михайлівну, 30.10.1967 
року народження, визнано винною у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 111 КК України, та призначе-
но покарання у вигляді позбавлення волі на 
строк 15 років, з конфіскацією в дохід держа-
ви всього майна, яке є її приватною власністю. 

Повний текст вироку можна отримати в 
Ужгородському міськрайонному суді Закар-
патської області, а також можливо ознайо-
митись в Єдиному державному реєстрі судо-
вих рішень. 

На вирок протягом тридцяти днів з дня йо-
го проголошення може бути подана апеляцій-
на скарга до Закарпатського апеляційного су-
ду через Ужгородський міськ районний суд 
Закарпатської області. Після опублікування 
оголошення обвинувачений вважається пові-
домленим про ухвалення відносно нього ви-
року.

Дніпровський районний суд міста Ки-
єва викликає підозрюваного Кириченка 
Василя Івановича, 27.05.1981 року наро-
дження, останнє відоме місце проживан-
ня: АР Крим, м. Ялта, вул. червоних пар-
тизан, 18, кв.29 для участі у розгляді кло-
потання про обрання запобіжного захо-
ду, в рамках кримінального провадження  
№ 22024011000000025 від 30.01.2024 за 
підозрою Кириченка Василя Івановича, у 
вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, су-
дове засідання призначено на 10 год. 30 хв. 
08 серпня 2024 року та відбуватиметься за 
адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 108.

У разі неявки підозрюваного до суду да-
не оголошення вважається належним пові-
домленням.

Суддя Світлана СТАРОВОЙТОВА

Тернопільський міськрайонний суд Терно-
пільської області викликає обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України громадя-
нина України Хоруженка Олександра Івановича,  
25 березня 1993 року народження, уродженця  
м. Новоазовськ Донецької області, зареєстрова-
ного за адресою: м. Донецьк, вул. Калузька, 8, у 
судові засідання, які проводитимуться в поряд-
ку спеціального судового провадження та відбу-
дуться 09 серпня 2024 року о 10 год. 15 хв. і 24 
вересня 2024 року об 11 год. 00 хв., в залі судо-
вих засідань Тернопільського міськрайонного су-
ду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревсько-
го, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу.  
У разі неявки обвинуваченого Хоруженка О. І. у су-
дові засідання, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового прова-
дження.  

Головуючий суддя Петро ГУМЕННИЙ 

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення Про Підозру
Повідомляю, що 03.08.2024 у кримінальному провадженні № 22023230000000204 

від 21.04.2023, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено пись-
мове повідомлення про підозру громадянину російської федерації Спиридонову Во-
лодимиру Леонідовичу, 14.12.1969 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України.

ПовісТка Про виклик
Підозрюваному Спиридонову Володимиру Леонідовичу, 14.12.1969 р.н., грома-

дянину російської федерації, зареєстрованому та проживаючому за адресою: рф,  
м. Москва, вул. Красноказарменна, буд. 8, кв. 26, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135 КПК України необхідно з’явитися 08, 09 та 10 серпня 2024 року в період часу з 
09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований підроз-
діл Служби безпеки України, для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні  
№ 22023230000000204 від 21.04.2023, за підозрою Вас у вчиненні злочинів, перед-
бачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України, та для проведення допиту підозрюваного. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

сообщение о Подозрении
Сообщаю, что 03.08.2024 в уголовном производстве № 22023230000000204 от 

21.04.2023, в соответствии со ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 УПК Украины, составле-
но письменное сообщение о подозрении Спиридонова Владимира Леонидовича, 
14.12.1969 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 437 УК Украины.

ПовесТка о вызове
Подозреваемому Спиридонову Владимиру Леонидовичу, 14.12.1969 г.р., граж-

данину российской федерации, зарегистрированному и проживающему по адресу:  
г. Москва, ул. Красноказарменная, дом 8, кв. 26, в соответствии с положениями  
ст. ст. 133, 135 УПК Украины необходимо явиться 08, 09 и 10 августа 2024 года в 
период времени с 09 часов 00 минут по 17 часов 00 минут в ближайшее террито-
риально расположенное подразделение Службы безопасности Украины, для учас-
тия в следственных действиях в уголовном производстве № 22023230000000204 
от 21.04.2023, по подозрению Вас в совершении преступления, предусмотренно-
го ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 УК Украины, и для проведения допроса подозреваемого. 
Уважительные причины и последствия неявки неприбытия лица на вызов изложены в 
ст. ст. 138, 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

Повідомлення Про уХвалення слідЧим суддеЮ судовоГо ріШення 
Про здіЙснення сПеЦіалЬноГо досудовоГо розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 
01.08.2024 (справа № 201/8756/24) надано дозвіл на здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42024132580000010 
від 09.01.2024 стосовно підозрюваного Коваленка Олександра Михайловича, 
05.04.1979 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПовісТка Про виклик ПідозрЮваноГо
У зв’язку із ухваленням 01.08.2024 слідчим суддею рішення про здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42024132580000010 від 09.01.2024 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний громадянин України 
Коваленко Олександр Михайлович, 05.04.1979 р.н., уродженець с. Закотне Но-
вопсковського району Луганської обл., зареєстрований за адресою: Луганська 
обл., Старобільський район, с. Закотне, вулиця Айдарська, буд. 22, викликаєть-
ся 07.08.2024 об 11:00, 08.08.2024 об 11:00 до слідчого відділу 3 управління (з 
дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131 (місце 
фактичного розташування) для допиту як підозрюваного, а також для проведен-
ня інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися 09.08.2024 об 11:00, 
10.08.2024 об 11:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сє-
вєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташу-
вання) для отримання повідомлення про завершення досудового розслідуван-
ня та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій сторо-
ні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 42024132580000010 від 09.01.2024 та початку озна-
йомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, 
накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

Повідомлення Про заверШення досудовоГо розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Овчаренко 
Володимир Антонович, 24 листопада 1939 року народження, про те, що 
08.08.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22024000000000259 від 20.03.2024 за підозрою громадянина 
України Овчаренка В. А. у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст. 110 КК України, буде завершене, а зібрані під час досудо-
вого розслідування докази є достатніми для складання обвинувального ак-
та та скерування до суду. 

Відповідно до вимог ст. ст. 283, 290 КПК України, 08.08.2024 Вам буде 
надано доступ до матеріалів досудового розслідування кримінального про-
вадження № 22024000000000259 від 20.03.2024, старшим слідчим 1 відді-
лу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управлін-
ня СБ України Зозулею Л. Р. за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33.

Крім того, повідомляється про те, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України 
Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте 
використовувати в якості доказу у суді.

ПовісТка Про виклик ПідозрЮваноГо овЧаренка в. а.

На підставі ст. ст. 133, 135, 137, 290-291, 297-5 КПК України викликаєть-
ся підозрюваний Овчаренко Володимир Антонович, 24 листопада 1939 р.н., 
уродженець м. Олександрія Кіровоградської області, зареєстрований за 
адресою: Херсонська обл., м. Херсон, вул. Пугачова, 8, кв. 6 на 08.08.2024 
о 12:00 з метою допиту як підозрюваного, отримання повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні до старшого слідчого 1 відділу 3 управління досудового розслідування 
Головного слідчого управління СБ України Зозулі Л. Р. за адресою: м. Київ, 
вул. Володимирська, 33. ном. тел.: 097-36-82-229. При собі необхідно мати 
документ, який посвідчує особу.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення Про Підозру саФонЦевіЙ Ю. о.
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 01.08.2024 у кримінальному провадженні № 42024010000000043 від 
19.06.2024 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким грома-
дянка України, Сафонцева Юлія Олександрівна, 25.01.1984 року народження, 
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого, ч. 7 
ст. 111-1 КК України, — у калабораційній діяльності, а саме у добровільному за-
йнятті громадянином України посади в незаконних судових органах, створених 
на тимчасово окупованій території.

Права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПовісТка Про виклик ПідозрЮваноЇ
Сафонцевій Юлії Олександрівні, 25.01.1984 р.н., громадянці України, зареє-

строваній за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Тур-
генева, 22 кв. 9, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, необхідно 
з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 08.08.2024; з 09 год. 00 
хв. до 17 год. 00 хв. 09.08.2024 та з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 12.08.2024 
до слідчого управління Головного управління СБ України в Автономній Респу-
бліці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14а +38(050)768-78-09), для повідо-
млення вам про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, та участі в подальших процесуальних діях у кри-
мінальному провадженні № 42024010000000043 від 19.06.2024. Поважні причи-
ни неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у 
тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досу-
дового розслідування.

Повідомлення  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного  
Шатова олександра васильовича

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су ду м. Дніпропетровська 
31.07.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22023050000004358, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 14.11.2023 стосовно Шатова Олександра Ва-
сильовича, 11.09.1975 року народження, уродженця м. Шахтарська Донецької 
області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, місто 
Шахтарськ, вулиця Сумська, будинок 17, підозрюваного у вчиненні злочи ну, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПовісТка Про виклик ШаТова о. в.
Громадянин України Шатов Олександр Васильович, 11.09.1975 року на-

родження уродженець м. Шахтарська Донецької області, зареєстроване міс-
це проживання за адресою: Донецька область, місто Шахтарськ, вулиця Сум-
ська, будинок 17, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхід-
но з’явитись 07.08.2024 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 
управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях, до старшого слідчого-криміналіста — Жижоми Я. О. за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для завершення до-
судового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обви нувального акта з 
додатками у кримінальному прова дженні №22023050000004358, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 14.11.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочи ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

Повідомлення Про Підозру
Повідомляю, що 03.08.2024 у кримінальному провадженні  

№ 42024232140000003 від 15.03.2024, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 
278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення про зміну рані-
ше повідомленої підозри Терських Олені Олександрівні, 29.11.1983 року 
народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених: ч. 5 
ст. 111-1 КК України, а саме добровільне зайняття громадянином Украї-
ни посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміні-
стративно-господарських функцій у незаконних органах влади, створених 
на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністра-
ції держави-агресора; ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме добро-
вільне обрання громадянина України до незаконних органів влади, ство-
рених на тимчасово окупованій території, вчинене групою осіб без попе-
редньої змови.

ПовісТка Про виклик
Підозрюваній Терських Олені Олександрівні, 29.11.1983 року народжен-

ня, громадянці України, проживаючій за адресою: Херсонська область, Ге-
нічеський район, м. Генічеськ, вул. 40 років перемоги, 7-а, кв. 51, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 6, 7 та 8 
серпня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчо-
го відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Микола-
їв або до найближчого територіального підрозділу СБ України, для вручен-
ня повідомлення про підозру та проведення інших слідчих і процесуальних 
дій у кримінальному провадженні № 42024232140000003 від 15.03.2024 за  
підозрою Вас у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 
ст. 111-1, ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України. 

ПовісТка Про виклик мізовЦова м. м. 

Громадянин України Мізовцов Максим Михайлович, 12.12.1982 року 
народження, уродженець та зареєстрований за адресою: Луганська об-
ласть, м. Лутугине, проспект Миру, буд. 13, кв. 43. Відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, 08 серпня 2024 року о 10.00 год. 
Вам необхідно з’явитися в каб. № 303 слідчого відділу УСБУ в Тернопіль-
ській області до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Терно-
пільській області Цимбалюка Ігоря Івановича за адресою: м. Тернопіль, 
пр-т С. Бандери, 21, тел. (0352) 279-328, для участі у проведенні слід-
чих та процесуальних дій, зокрема, для вручення письмового повідомлен-
ня про підозру та допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 22023210000000119 від 30.06.2023, за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого 
без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, на-
стають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПовісТка Про виклик

Громадянки України Бондаренко Алли Сергіївни, 18.12.1967 р.н., уро-
дженки м. Краматорськ Краматорського району Донецької області, рані-
ше не судимої, зареєстрованої за адресою: Донецька область, Красноли-
манський район, м. Красний Лиман, с. Терни, вул. Фрунзе, буд. 18, відпо-
відно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, яка викликається у судове за-
сідання під головуванням судді ігнатенко в. в., що відбудеться 07.08.2024 
о 10:00 год. в приміщенні Індустріального районного суду м. Дніпропе-
тровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, просп. Слобожанський, 
84, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченої по криміналь-
ному провадженню № 12022050000000890 від 06.11.2022. Явка обвину-
ваченої в судове засідання обов’язкова! У разі неявки обвинуваченої до 
суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку 
спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138,139,323 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу 
та здійснення спеціального судового провадження. 

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Івано-Франківського міського суду від 18.07.2024 надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 42023090000000005 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 345, ст. 436, ч. 3  
ст. 436-2 КК України, Шпіра Михайла Федоровича, 16.08.1986 р.н., уродженця  
м. Чернівці, громадянина України.

Повістка про виклик підозрюваного Шпіра м. Ф.  
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Шпір Михайло Федорович, 16.08.1986 р.н., уродженець м. Чернів-
ці, останнє відоме місце реєстрації: м. Київ, вул. Героїв Дніпра, буд. 32, кв. 117, у від-
повідності до ст. ст 133, 135, 297-5 КК України, Вам необхідно з’явитись 07.08.2024 
у період з 09.00 до 14.00 до приміщення за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Ака-
деміка Сахарова, буд. 15, до слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Івано-Фран-
ківській області підполковника юстиції Карабіна Володимира Петровича, для по-
відомлення про завершення досудового розслідування, відкриття й ознайомлен-
ня з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№42023090000000005, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 345, ст. 436, ч. 3  
ст. 436-2 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поваж-
них причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

Повідомлення Про Підозру
Громадянка України Мірошніченко Тетяна Володимирівна, 08.04.1982 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 

111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні № 12023226300000057 від 
21.07.2023 за ознаками кримінального правопорушення — кримінального проступку, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК 
України, тобто, у вчиненні колабораційної діяльності, а саме: добровільне зайняття громадянином України посади, не 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах 
влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

ПовісТка Про виклик
Громадянка України Мірошніченко Тетяна Володимирівна, 08.04.1982 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 

133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 07.08.2024 року о 10:00 год, 10.08.2024 року о 10:00 год та 13.08.2024 ро-
ку о 10:00 год до відділу поліції № 1 Чугуївського районного управління поліції Головного управління Національної полі-
ції в Харківській області для допиту як підозрюваної, а також проведення інших процесуальних дій у кримінальному про-
вадженні № 12023226300000057 від 21.07.2023 як підозрюваній. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПовісТка Про виклик обвинуваЧеноЇ 

Нововоронцовський районний суд Херсонської області викликає у підготовче судове засідання обвинувачену 
Логвин Віру Андріївну, 30.05.1962 року народження, проживаючу за адресою: Херсонська область, Каховський 
район, с.Федорівка в рамках кримінального провадження №22022230000000439 від 03.10.2022 за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа 954/28/23), яке відбудеть-
ся о 13 годині 30 хвилин 06 серпня 2024 року в приміщенні суду за адресою: вулиця Тітова 2а, смт Нововоронцов-
ка, Херсонська область, під головуванням судді каневського в. о.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки обвину-
ваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до суду.

Повідомлення Про заверШення сПеЦіалЬноГо досудовоГо розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Трегуб Андрій Євгенович, 14.03.1973 р.н., заре-

єстрований та фактично проживаючий за адресою: Херсонська область, Генічеський район, с. Сокологірне, вул. Центральна, буд. 
33, про те, що 03.08.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №22024230000000292 від 11.07.2024, 
за підозрою його у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 5 ст. 111-1 КК України, — завершено. 

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваному необхідно з’явитися 07.08.2024, 08.08.2024 та 
09.08.2024 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвину-
вального акта з додатками у кримінальному провадженні №22024230000000292, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань від 11.07.2024 за ч. 5 ст. 111-1КК України до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. 
Лютеранська, 1 або до найближчого територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбут-
тя на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні мате-
ріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПовісТка Про виклик Під Час здіЙснення досудовоГо розслідування

Громадянка України Абросімова Наталія Володимирівна, 12.07.1980 р.н., уродженка с. Високе Троїцького ра-
йону, Луганської області, зареєстрована та фактично мешкає за адресою: Луганська область, м. Рубіжне, пров.  
Л. Чайкіної, 6, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається у кримінальному провадженні 
№ 22023130000000771 від 04.10.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луган-
ської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пло-
ща Шевченка, буд. 7 о 10:00 на 07.08.2024, на 08.08.2024, на 09.08.2024 для проведення слідчих та процесуаль-
них дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного, у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накла-
дення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Лобика Дениса Андрійовича, 13.02.1982 року народження, (останнє відоме місце прожи-
вання: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Понтийська, 23), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-1 ч. 4 КК України у судо-
ве засідання, яке відбудеться 06 серпня 2024 року о 16 год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, каб. 33-а, під головуванням судді Татаурової І.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.
_____________________________________________________________________________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Косенко Жанну Валеріївну, 11.05.1976 року народження, як підозрювану в судове засідання на 13 серп-

ня 2024 року на 14 годину 15 хвилин по розгляду клопотання старшого слідчого 1 відділу слідчого управління Головного управління СБ України в АР Крим 
старшого лейтенанта юстиції Миколи ГОРДІЙЧУКА про здійснення спеціального досудового розслідування відносно Косенко Жанни Валеріївни, 11.05.1976 
року народження, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22023011000000267 від 25.12.2023 року, у 
рамках кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва, за 
адресою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 37.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.
Суддя Мирослава МАРЧЕНКО

_____________________________________________________________________________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва викликає Воєнну Зарему Нуріївну, 18.12.1985 р.н., (яка зареєстрована та фактично проживає за адресою: АР Крим, 

м. Ялта, вул. Адаманова, буд. 9) обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушенння, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, при-
значене 13.08.2024 о 13 год. 10 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. Судове засідання у кримінальному 
провадженні відбудеться в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.Ю. Рудюк
_____________________________________________________________________________________________________________________________
Голосіївський районний суд м. Києва викликає Тимошенко Катерину Григорівну, 06.05.1967 р.н., (останнє відоме місцеперебування: вул. М. Музики, 94-

А, м. Севастополь, АР Крим), для участі у судових засіданнях, які відбудуться в приміщенні суду (м. Київ, вул. Виставкова, 14-а, зала № 34) о 14 годині 30 
хвилин 13 серпня 2024, в якості обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 42016000000002767. Також суд повідомляє, що ухвалою суду від 12.06.2023 обвинувальний акт відносно Тимошенко К.Г. призначений до судо-
вого розгляду, який буде відбуватися в порядку спеціального судового провадження за відсутності обвинуваченої, з подальшим викликом та інформуван-
нями щодо судового розгляду шляхом опублікування відповідних оголошень у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та 
офіційному вебсайті суду, із врученням відповідних документів захиснику.

З моменту публікації даного оголошення, обвинувачена вважається такою, що належним чином повідомлена про місце і час судового засідання. У разі 
неявки обвинуваченого на виклик, розгляд кримінального провадження буде здійснюватися за її відсутності.

Суддя Марина ЄСАУЛЕНКО
_____________________________________________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає Азарова Миколу Яновича, 17.12.1947 р.н., уродженця м. Калуга Російської Федерації, остання відома адре-

са проживання: Україна, м. Київ, вул. Володимирська, 20/1, корп. А, кв. 16, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст. 109, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України у кримінальному провадженні № 42023000000000289 від 24.02.2023, в судове засідання під головуванням 
судді Константінової К.Е., яке призначено на 13 серпня 2024 року на 16 год. 00 хв. в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутніс-
тю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_____________________________________________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає Лєонтьєва Володимира Павловича, 22.01.1964 р.н., уродженця с. Тарасовське Ростовського р-ну Ростов-

ської обл., зареєстрований за адресою: Україна, м. Київ, вул. Волоська, буд. 50/38, кв. 114, проживає за адресою: Херсонська область, м. Нова Каховка, вул. 
Миру 2Г, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1, ч. 
1 ст. 111-2, ч. ч. 3,5 ст. 27, ч. 2 ст. 146 КК України, Єфіменка Віталія Вікторовича, 23.03.1973 р.н., уродженця м. Каховка Херсонської області, громадянина 
України, зареєстрований за адресою: Україна, Херсонська область, Каховський р-н., с. Малокаховка, вул. Леніна, 4, проживає за адресою: Херсонська, м. 
Каховка, вул. Осіпових, 16, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28. ч. 6 ст. 111-1 КК України, Казарян На-
талію Михайлівну, 06.01.1982 р.н., громадянку України, уродженку м. Нова Каховка Херсонської області, зареєстрована та проживає за адресою: Херсон-
ська область, м. Нова Каховка, вул. Леніна, буд. 21, кв. 3, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-
1 КК України, Стремоусова Кирила Сергійовича, 26.12.1976 р.н., уродженця смт  Гольмівський Горлівського р-ну Донецької області, громадянина України, 
остання відома адреса реєстрації: м. Херсон, вул. Іллюші Кулика, 129, кв. 48, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 27, ч. 1 ст. 436-1 КК України у кримінальному провадженні № 12022000000000265 від 22.03.2022 р. в підготовче судове за-
сідання під головуванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 13 серпня 2024 року на 16 год. 30 хв., в приміщенні Печерського районного суду м. 
Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинувачених до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинувачених в порядку спеціального судового провадження.

_____________________________________________________________________________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Турбіна Михайла Андрійовича, 09.05.1985 року народження (адреса реєстрації: Російська 

Федерація, м. Перм, вул. Вільямса, 8, кв. 15) у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 1 ст. 114 КК України у судове засідання, яке від-
будеться 13 серпня 2024 о 16 год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кри-
мінального провадження відбудеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під голо-
вуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_____________________________________________________________________________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Крекова Дмитра Валерійовича, 30.05.1970 року народження, (останнє відоме місце про-

живання: АР Крим, м. Судак, вул. Партизанська, 10) у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України у підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 13.08.2024 року об 11 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, 
каб. 301, під головуванням судді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_____________________________________________________________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження № 1-кп/761/3258 за обвинуваченням Павленка Євгена 

Сергійовича за ч. 4 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за № 22023011000000189 від 07.06.2023 року. Шев-
ченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться: 13.08.2024 року об 11 
год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №604 (суддя Циктіч В.М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_____________________________________________________________________________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження № 1-кп/761/1892/2024 за обвинуваченням Решетило Ма-

рії Валеріївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 
судовий розгляд по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться 13 серпня 2024 року о 09:30 в приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П.Л. Слободянюк
_____________________________________________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання обвинуваченого Степаненка Євгена Володимировича, 24.11.1989 р.н., у кримі-

нальному провадженні №62023100130000970, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань 16.06.2023 року, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 13 серпня 2024 року в приміщенні суду за адре-
сою: каб. № 510, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя Т.В. Овсеп’ян
_____________________________________________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке відбудеться о 10 годині 00 хвилин 13 серпня 2024 року в приміщенні суду за 

адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Пивоварника В’ячеслава Олександровича, 20 березня 1984 року народження, в рам-
ках кримінального провадження № 22018000000000248, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 10 серпня 2018 року, за ознаками вчинення 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 14, ч. 3, 4 ст. 27, ч. 3 ст. 258, ч. 2 ст. 258-5, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 263 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя М.С. Антонюк
_____________________________________________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке відбудеться о 13 годині 30 хвилин 13 серпня 2024 року в приміщенні суду під го-

ловуванням судді Антонюк М.С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваченого Кулікова Валерія Володимировича, 01 вересня 1956 
року народження, в рамках кримінального провадження № 42021000000000025, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 12 січня 2021 року, 
за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_____________________________________________________________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження № 1-кп/761/881/2023 відносно Сєргєйцева Тимофія Ми-

колайовича, 03.11.1963 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 109, ч. 1 ст. 110, ч. 2 ст. 442 КК України. Повідомляємо, що 
ухвалою суду від 24.05.2023 призначено обвинувальний акт до судового розгляду. Судове засідання відбудеться 13 серпня 2024 року о 13 годині 00 хви-
лин у приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. № 711, у яке викликається обвину-
вачений Сергєйцев Тимофій Миколайович, 03.11.1963 р.н., який проживає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вул. Мала Ординка, буд. 19, кв. 5.

У разі неприбуття обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а розгляд кримінального провадження здійснювати-
меться у порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.С. Чайка
_____________________________________________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає в судове засідання обвинувачену Пруднікову Олену Олександрівну, 26.10.1964 р.н., у кримінальному 

провадженні № 22023011000000172, внесеному до ЄРДР 12.07.2023, за ч. 4 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 13 серпня 2024 року о 09 годині 30 хви-
лин у приміщенні Шевенківського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 710. Одночасно повідомляємо, що ухвалою 
від 27.10.2023 призначено підготовче судове засідання. Ухвалою Шевченківського районного суду міста Києва від 27.05.2024 обвинувальний акт відносно 
Пруднікової О.О. призначено до судового розгляду.

У разі неприбуття обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а розгляд справи буде здійснюватись за правилами 
спеціального судового провадження за відсутності обвинуваченої.

Суддя О.С. Чайка

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження, справа №761/27360/23 за обвинуваченням Зубриць-

кого Віктора Васильовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-

чених ч. 1 ст. 255 (в редакції Закону від 28.04.2020), ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3 

ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, п. п. 3, 12 ч. 2 

ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 

3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, 

ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12, 13 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 122, ч. 3 

ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 7, 12, 13 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, 

ч. 2 ст. 194 (в редакції Закону від 23.02.2014), ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, п.п. 7, 12, 

13 ч. 2 ст. 115 КК України, Щинкіна Романа Анатолійовича у вчиненні кримі-

нальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 

27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12, 13 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 

2 ст. 122, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 7, 12, 13 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 

27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 194 (в редакції Закону від 23.02.2014), ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 

28, п.п. 7, 12, 13 ч. 2 ст. 115 КК України та Саркісяна Армена Нагапетовича у 

вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, 

ст. 340, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 

2 ст. 122, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 7, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, 

ч. 2 ст. 194 (в редакції Закону від 23.02.2014), ч. 3 ст. 27, п.п. 7, 12 ч. 2 ст. 115, 

ч. 6 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових роз-

слідувань за № 62023000000000378 від 09.05.2023. Шевченківський район-

ний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримі-

нальному провадженню відбудеться 13 серпня 2024 року о 10 год. 00 хв. в 

приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. 

Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 602 каб. У разі неявки обвинуваченого до суду 

дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне про-

вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спе-

ціального судового провадження.

Суддя А.В. Трубніков

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляємо, що ухва-

лою слідчого судді Тростянецького районного суду Сумської області  
від 31.07.2024 (унікальний номер судової справи в Єдиному реєстрі судо-
вих рішень №588/1647/23 Провадження №1-кс/588/255/24) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування стосовно Шуваєва Дени-
са Володимировича, 14.02.1983 року народження, у кримінальному прова-
дженні №62022170040000004 від 12.01.2022.

Текст оголошення розміщено у мережі «Інтернет» на офіційному сайті 
Офісу Генерального прокурора в розділі «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування».

Слідчим суддею Вищого антикорупційного суду 31.07.2024 (справа 

№ 991/6157/24, провадження № 1-кс/991/1\6191/24) постановлено ухва-

лу про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розсліду-

вання у кримінальному провадженні № 52023000000000459 від 06.09.2023 

стосовно Чередниченко Наталії Геннадіївни, 27.08.1974 р.н., підозрюваної у 

вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 358, ч. 5 ст. 

27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає Болотську Інну Миколаївну, 09.11.1985 року народження, зареєстрова-
ну та проживаючу за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. 
Красне Поле, вул. Зарічна буд. 1, кв. 2, як обвинувачену у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, по кри-
мінальному провадженню №189/681/23 (провадження 1-кп/191/214/24), в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 08.08.2024 року о 09:00 го-
дині в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя Костеленко Яна Юріївна. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у  
ст.ст. 138-139, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення про призначення спеціального судового провадження

Ухвалою Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 11.06.2024 
у справі № 201/3829/23 (провадження № 1-кп/201/300/2024) призначено 
спеціальне судове провадження (in absentiа) з розгляду обвинувального ак-
та стосовно Логутової Тамари Григорівни, 05.06.1949 року народження, яка 
мешкає за адресою: вул. Пилипа Орлика, буд. 114, кв. 9, м. Маріуполь До-
нецької області, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про виклик до суду

Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська викликає 
Ластенко Вікторію Євгенівну,  13.05.1984 р.н. як обвинувачену у криміналь-
ному провадженні 12024052770000070  від 26.02.2024, за ч. 7 ст. 111-1 КК 
України у судове засідання, яке відбудеться 05.08.2024 о 10-00 год, 

Справа буде розглядатись в приміщенні Амур-Нижньодніпровського ра-
йонного суду м. Дніпропетровська, який розташований за адресою: м. Дні-
про, вул. Новоселівська, 9 під головуванням судді Дяченка І.В.

При цьому Ластенко В.Є. роз’ясняється можливість взяти участь у судо-
вому засіданнях в режимі відеоконференції поза межами приміщення суду 
за допомогою системи EASYCON.  

Наслідки неприбуття обвинуваченого у судове засідання, передбачені ст. 
ст.139, 324 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на 
офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання Бочкарьова Олександра Веніамі-
новича, 30.09.1954 року народження, громадянина України, уродженця м. Архангельськ, Іркутської області, росій-
ської федерації, зареєстрований та проживає за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, Київський район, вул. Дека-
бристів, 13, кв. 9, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 2 ст. 
110, ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні № 12018010000000062, справа №760/17030/24, прова-
дження №1-кп/760/3105/24, яке відбудеться 13 серпня 2024 року об 11:30 год. в приміщенні суду за адресою: м. 
Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливості 
прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.
__________________________________________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Попова Олександра Юрійовича, 06.12.1983 
р.н., громадянина Російської Федерації, місце проживання (перебування, реєстрації) не встановлено, як обвинува-
ченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 258, ч. 3 ст. 146 КК України, у кримінально-
му провадженні №22021101110000088, справа № 760/6555/22, провадження № 1-кп/760/2106/22, яке відбудеться 
13 серпня 2024 року о 14:00 в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, номер те-
лефону для зв›язку +380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливості 
прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні при-
чини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Соломенский районний суд г. Киева вызывает в судебное заседание Попова Александра Юрьевича, 06.12.1983 
г.р., гражданина Российской Федерации, место проживания (нахождения, регистрации) не установлено, как обви-
няемого в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 258, ч. 3 ст. 146 УК Украины, в уго-
ловном производстве №22021101110000088, дело №760/6555/22, производство №1-кп/760/2106/22, которое со-
стоится 13 августа 2024 року о 14:00 в помещении суда по адресу: Украина, г. Киев, ул. Максима Кривоноса, 25, но-
мер телефона для связи +380970868658.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову в суд, а в случае невозможности 
прибыть по вызову в назначенное время – заранее уведомить об этом суд. При себе необходимо иметь документ, 
который подтверждает личность. Последствия неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 139, 140, 323 УПК 
Украины. Уважительные причины неприбытия по вызову предусмотрены ст. 138 УПК Украины.

Суддя Сергієнко Г.Л.
__________________________________________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання Коломейчука Євгена Володими-
ровича, 01.08.1981р. народження, громадянина України, уродженця м. Докучаєвськ, Донецької області, який заре-
єстрований та проживає за адресою: Україна, Донецька область, м. Докучаєвськ, вул. Лихолєтва, 5, кв. 20, як обви-
нуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, у кримінальному 
провадженні № 42022110000000328, внесеному 07.11.2022 р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа 
№ 760/15322/23, провадження № 1-кп/760/1005/24, яке відбудеться 13 серпня 2024 року об 11:30 год. в приміщен-
ні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливос-
ті прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
__________________________________________________________________________________________

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження за обвинувачен-
ням Сажина Костянтина Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК 
України, дані про які внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22023011000000105 від 28.04.2023. 
У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Сажин Костянтин Миколайович, 20.02.1983 року наро-
дження, яке відбудеться 12 серпня 2024 року о 10:00 год. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Києв, вул. Грушецька, 1, каб. 20, під головуванням судді Агафонова С.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціально судового провадження.

__________________________________________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Білоусову Вікторію Василівну, 17.01.1975 
року народження, громадянку України, уродженку с. Леніно, Ленінського району, АР Крим, яка зареєстрована та 
проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Балаклавська, 115, кв. 69, як обвинувачену у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні № 
42016000000002765, внесеному 07.10.2016 р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа № 760/9102/22, 
провадження № 1-кп/760/771/24, яке відбудеться 13 серпня 2024 року о 10:30 год. в приміщенні суду за адресою: 
Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачена зобов’язана прибути за викликом до суду, а в разі неможливості при-
бути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
__________________________________________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання Гриньову Оксану Павлівну, 18 
листопада 1976 р. народження, громадянку України, уродженку с. Павлопіль, Маріупольського району, Донецької 
області, яка зареєстрована та проживає за адресою: Україна, Донецька область, м. Маріуполь, вул. 9 травня, 15, кв. 
50, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у кримі-
нальному провадженні № 22023101110000793, внесеному 18 жовтня 2023 р. до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань, справа № 760/25659/23, провадження № 1-кп/760/1061/24, яке відбудеться 13 серпня 2024 року о 14.00 
год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачена зобов’язана прибути за викликом до суду, а в разі неможливості при-
бути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
__________________________________________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Носенка Олега Григоровича, 17.05.1962 р. 
народження, громадянина України, уродженця м. Маріуполя, Донецької області, який зареєстрований та прожи-
ває за адресою: Україна, Донецька область, м. Маріуполь, вул. Київська, 41, кв. 104, як обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№ 42023100000000508, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 13 жовтня 2023 року, справа № 
760/32/24, провадження № 1-кп/760/644/24, яке відбудеться 13 серпня 2024 року о 14.30 год. в приміщенні суду за 
адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливос-
ті прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
__________________________________________________________________________________________

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно Клоч-
кової Наталі Андріївни, обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Клочкова Наталя Андріївни, 24.07.1970 р.н., 
обвинувачена у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 
13.08.2024 року о 14-30 год. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Мак-
сима Кривоноса, 25, каб. 17, під головуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Пакули Олександра Романовича, 15.06.1988 
року народження, громадянина України, уродженця м. Саки, АР Крим, останнє відоме місце проживання (реє-
страції): Україна, АР Крим, м. Євпаторія, вул. 9 травня, буд. 55, кв. 40, як обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, у кримінальному провадженні №22021011000000055, 
внесеному 17.11.2021 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа № 761/9765/22, провадження № 
1-кп/760/3122/24, яке відбудеться 08 серпня 2024 року о 10:30 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Ки-
їв, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливос-
ті прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Антошика Валерія Юрійовича, 27.04.1988 року народження, 
уродженця м. Нерюнгрі, республіка Саха-Якутія, РФ, який зареєстрований та проживає за адресою: Автономна Рес-
публіка Крим, Кіровський район, м. Старий Крим, вул. Радянська, буд. 7, кв. 1, громадянина України, військовослуж-
бовця 810 окремої гвардійської орденів Жукова і Ушакова бригади морської піхоти, (військова частина 13140), вій-
ськово-морського флоту РФ, яка дислокується в місті Севастополь, в районі бухти Козача, як обвинуваченого в кри-
мінальному провадженні № 22024260000000026 від 17.01.2024 року за ч. 2 ст. 436-2, ст. 436, ч. 2. ст. 111, ч. 7 ст. 111-
1 КК України. Підготовче судове засідання відбудеться 09.08.2024 о 10:30 год за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Ка-
федральна, 4 кабінет №21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Антошика Валерія Юрійовича у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомлений з її зміс-
том.

Суддя Бойко М.Є. 

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає 
Демченка Павла Миколайовича, 23.08.1994 року наро-
дження, громадянина України, уродженця м. Артемове 
м. Дзержинська Донецької області, останнє місце прожи-
вання за адресою: вул. Першотравнева, буд. 17-А, м. За-
лізне м. Торецьк Бахмутського району Донецької облас-
ті, як обвинуваченого у кримінальному провадженні № 
22023260000000023 від 11.01.2023 за ч. 1 ст. 258-3 та ч. 1  
ст. 111 КК України.

Судове засідання відбудеться 15.08.2024 року о 10:00 
год. за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 
4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченого Демченка П.М. у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження останній 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Бойко М.Є.

Обвинувачена Шаригіна Олена Іванівна, 21 вересня 
1967 року народження, громадянка України, уроджен-
ка м. Лисичанськ, Луганської області, яка проживає за 
адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Бєлін-
ського, 41, раніше не судима Вам необхідно з’явитися на 
15 год. 00 хв. 07.08.2024, на 10 год. 00 хв. 09.09.2024, 
на 13 год. 40 хв. 19.09.2024 до Ужгородського міськра-
йонного суду Закарпатської області, що знаходиться за 
адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (судді Зарева 
Н.І., Іванов А.П., Логойда І.В.), для проведення підготовчо-
го судового розгляду та судового розгляду у криміналь-
ному провадженні № 12023250000000158 від 13.04.2023, 
за ознаками складу кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

Повідомлення про здійснення спеціального  

досудового розслідування

Слідчим суддею Центрального районного суду м. Ми-

колаєва винесено ухвалу від 31.07.2024 про здійснення 

спеціального досудового розслідування у кримінально-

му провадженні № 22022230000000265 від 06.08.2022 

відносно громадянки України Трофименко Людмили Вя-

чеславівни, 06.07.1980 р.н., яка підозрюється у кримі-

нальних правопорушеннях, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 5 

ст. 111-1 КК України.

Повідомлення про здійснення спеціального досудо-

вого розслідування

Слідчим суддею Центрального районного суду м. Ми-

колаєва винесено ухвалу від 31.07.2024 про здійснення 

спеціального досудового розслідування у кримінально-

му провадженні № 22022230000000265 від 25.07.2022 

відносно громадянки України Рєдової Анастасії Вікто-

рівни, 06.07.1998 р.н., яка підозрюється у кримінальних 

правопорушеннях, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-

1 КК України.

Обвинувачений Шолохов Віктор Віталійович, 
01.06.1967 року народження, уродженець с. Островське, 
Первомайський р-н, Автономна Республіка Крим, грома-
дянин України, зареєстрований за адресою: Херсонська 
обл., Цюрупинський р-н, с. Тарасівка, вул. Дружби, буд. 
№ 106а, раніше не судимий, Вам необхідно з’явитися на 
11 год. 30 хв. 07.08.2024, на 14 год. 15 хв. 08.08.2024 до 
Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської об-
ласті (суддя Шумило Н.Б.), що за адресою: м. Ужгород, 
вул. Загорська, 53, для проведення судового розгляду у 
кримінальному провадженні № 22024070000000037 від 
20.02.2024, за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого  ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

Обвинувачений Чегодаєв Олександр Сергійович, 
16.09.1980 року народження, громадянин України, уро-
дженець м. Білогірськ, АР Крим, зареєстрований за 
адресою: м. Херсон, вул. Перекопська, буд. 8а, кв. 9, ра-
ніше не судимий, Вам необхідно з’явитися об 11 год. 15 
хв. 07.08.2024 до Ужгородського міськрайонного су-
ду Закарпатської області (суддя Фазикош О.В.), що за 
адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведен-
ня судового розгляду у кримінальному провадженні № 
22024070000000042 від 08.03.2024, за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-
1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка України Рєдова Анастасія Вікторівна 

06.07.1998 року народження, яка зареєстрована за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. Борозен-
ське, вул. Молодіжна, буд. 30, кв. 2, про те, що 03.08.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024230000000324 від 31.07.2024, за підозрою її у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України – завершено.

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваній необхідно з’явитися 07.08.2024 з 09 
год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинуваль-
ного акта з додатками у кримінальному провадженні №22024230000000324, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 31.07.2024. за ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за 
адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або до найближчого територіального підрозділу СБ України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслід-
ки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрювана повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення 
наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

31.07.2024 слідчим суддею Вінницького міського су-
ду Вінницької області постановлено ухвалу (справа № 
127/25408/24) про здійснення спеціального досудово-
го розслідування щодо Мавлієва Ратміра Рафіловича, 
14.08.1989 р.н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Мавлієв Ратмір Рафілович, 14.08.1989 

р.н., працюючий за адресою: рф, Республіка Башкор-
тостан, м. Уфа, проспект Октября, згідно ст. 133, 135 
КПК України, Вам необхідно з’явитись 20 серпня 2024 
року о 10 год. 00 хв. до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Він-
ниця, вул. Грушевського, 27) до слідчого Миронен-
ка А.О. (тел. (0432)599469), для проведення процесу-
альних дій за Вашою участю у присутності захисника, 
в тому числі: повідомлення про завершення досудово-
го розслідування, надання доступу до матеріалів досудо-
вого розслідування, вручення копії обвинувального ак-
та, реєстру матеріалів досудового розслідування у к/п  
№ 22024020000000162 від 29.07.2024.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

31.07.2024 слідчим суддею Вінницького міського су-
ду Вінницької області постановлено ухвалу (справа № 
127/25416/24) про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування щодо Хабірова Радія Фаритовича, 
20.03.1964 р.н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Хабіров Радій Фаритович, 20.03.1964 

р.н., працюючий за адресою: рф, Республіка Башкор-
тостан, м. Уфа, вул. Тукаєва, 46, згідно ст. 133, 135 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись 21 серпня 2024 ро-
ку о 10 год. 00 хв. до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Він-
ниця, вул. Грушевського, 27) до слідчого Миронен-
ка А.О. (тел. (0432)599469), для проведення процесу-
альних дій за Вашою участю у присутності захисника, 
в тому числі: повідомлення про завершення досудово-
го розслідування, надання доступу до матеріалів досудо-
вого розслідування, вручення копії обвинувального ак-
та, реєстру матеріалів досудового розслідування у к/п  
№ 22024020000000161 від 29.07.2024.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка України Трофименко Людмила Вячеславів-

на, 06.08.1980 року народження, яка зареєстрована за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. Боро-
зенське, вул. Молодіжна, буд. 30, кв. 2, про те, що 03.08.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному 
провадженні №22024230000000323 від 31.07.2024, за підозрою її у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України – завершено.

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваній необхідно з’явитися 07.08.2024 з 09 
год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинуваль-
ного акта з додатками у кримінальному провадженні №22024230000000323, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 31.07.2024. за ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за 
адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або до найближчого територіального підрозділу СБ України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслід-
ки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрювана повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення 
наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт у криміналь-
ному провадженні № 12023052630000172, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 06.04.2023, за обви-
нуваченням Левченка Сергія Олександровича, 16.10.1978 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 204/3934/24, провадження № 1-кп/204/845/24). Обвинувачений Лев-
ченко Сергій Олександрович, 16.10.1978 р.н., викликається до  судового засідання, яке відбудеться 12.08.2024 о 12:00 
у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 
77-б, каб. № 19. Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.

Після опублікування оголошення про виклик обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду 
справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

_________________________________________________________________________________________

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт по кримі-
нальному провадженню № 42015040010000121, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 20.05.2015, 
за обвинуваченням Пастушенка Юрія Юрійовича, 29.01.1969 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 408 КК України (справа № 204/11563/22, провадження № 1-кп/204/302/24). Обвинувачений Пастушенко 
Юрій Юрійович, 29.01.1969 р.н., викликається до судового засідання, яке відбудеться 12.08.2024 об 11:45 у приміщен-
ні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб.  
№ 19.  Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і місце 
розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

_________________________________________________________________________________________

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт по кримі-
нальному провадженню № 42015040010000143, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 23.02.2015, за 
обвинуваченням Плотникова Дмитра Юрійовича, 11.09.1982 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 408 КК України (справа № 204/11828/22, провадження № 1-кп/204/569/23). Обвинувачений Плотников 
Дмитро Юрійович, 11.09.1982 р.н., викликається до судового засідання, яке відбудеться 12.08.2024 об 11:30 у примі-
щенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 
№ 19.  Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і місце 
розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст.ст. 139, 323 КПК України.

_________________________________________________________________________________________

В провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт у криміналь-
ному провадженні № 12021050000000824, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 16 листопада 2021 
року за обвинуваченням: Мусієнка Миколи Григоровича, 22 травня 1988 року народження, та Самойленко Емми Васи-
лівни, 30 серпня 1978 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 187, п.п. 4, 6
, 12 ч. 2 ст. 115 КК України. Обвинувачені: Мусієнко Микола Григорович та Самойленко Емма Василівна викликають-
ся в судове засідання на 13 серпня 2024 року о 10 годині 00 хвилин у приміщення Красногвардійського районного су-
ду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. Справа розглядається під голо-
вуванням судді Некрасова О.О.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачені вважаються повідомленими про дату, час і місце 
розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинувачених до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріж-
жя викликає в судові засідання обвинуваченого Коно-
ненка Андрія Олександровича, 16.01.1987 р.н., остан-
нє відоме місце фактичного проживання: вул. Каліні-
на, 176, м. Кам’янка-Дніпровська, Запорізька область, 
для участі у розгляді кримінального провадження  
№ 22023080000000987 відносно нього за ч. 5 ст. 111-1 
КК України, які відбудуться 09.08.2024 року о 13-00 
год., 18.09.2024 року о 13-00 год., 20.09.2024 року о 13-
00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги,107-Б.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

Суддя Шалагінова А.В.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає в судове засідання обвинуваченого Антоненка 
Володимира Володимировича, 30.01.1977 р.н., остан-
нє відоме місце фактичного проживання: вул. 60 ро-
ків Жовтня, 71, м. Кам’янка-Дніпровська, Запорізька 
область, для участі у розгляді кримінального прова-
дження № 22023080000001140 відносно нього за ч. 5 
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 08.08.2024 о 10-
30 год. за адресою: вул. Перемоги, 107-Б, м. Запоріж-
жя, та водночас повідомляє його  про постановлення 
01.07.2024 року ухвали про накладення арешту шляхом 
заборони відчуження та розпорядження на майно, яке 
на праві власності належить Антоненку В.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

Суддя Шалагінова А.В.

Інформація щодо здійснення спеціального судового 
провадження та повістка про виклик до суду

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє 
обвинувачену за ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України 
Ахінян Ніну Сергіївну, 17.04.1973 р.н. (Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, с. Михайлівське, вул. 
Будівельна, 16/3), про здійснення спеціального судово-
го провадження та викликає її для участі у судове засі-
дання, яке відбудеться о 10-00 год. 09.08.2024 року в 
приміщенні суду за адресою: 69604, м. Запоріжжя, вул. 
Незалежної України, 1/2, каб. 13. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Суддя Новікова Н.В.

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізької області ви-
кликає обвинувачену у скоєнні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
Попову Наталю Іванівну, 23.08.1963 р.н., зареєстрова-
не місце проживання: Запорізька область, Мелітополь-
ський район, с. Гірсівка, вул. Гагаріна, 55, у судове за-
сідання 08.08.2024 року на 10-40 год., 05.09.2024 року 
на 10-00 год., 03.10.2024 року на 11-00 год., 29.10.2024 
року на 09-00 год., 05.12.2024 року на 11-00 год. (спра-
ва № 314/2409/23) у приміщення суду за адресою: За-
порізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Голо-
вуючий суддя Кіяшко В.О. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному вебсайті суду обвинувачена вважається належ-
ним чином ознайомленою з її змістом.

Повідомлення про підозру

Повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 62022080030000072 від 10.05.2022 на 03.08.2024 
планується складення та вручення письмового повідо-
млення про підозру Бабич Тетяні Миколаївні, 10.10.1984 
року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик

Бабич Тетяні Миколаївні, 10.10.1984 року народжен-
ня, громадянці  України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 234 КПК України необхідно з’явитися до другого 
слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсоні) Терито-
ріального управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Мелітополі (м. Миколаїв, вул. Ар-
тилерійська, 18, каб. 315), о 10 год. 00 хв. 08.08.2024, 
о 10 год. 00 хв. 09.08.2024, о 10 год. 00 хв. 10.08.2024  
для проведення допиту в якості підозрюваної та для 
участі в інших слідчих діях у кримінальному прова-
дженні № 62022080030000072 від 10.05.2022. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

Повідомлення про підозру

Повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 62022080030000072 від 10.05.2022 на 03.08.2024 
планується складення та вручення письмового повідо-
млення про підозру Андрієнко Маріанні Олександрів-
ні,  14.12.1977 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.

Повістка про виклик

Андрієнко Маріанні Олександрівні, 14.12.1977 року 
народження, громадянці України, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 234 КПК України,  необхідно з’явитися 
до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсо-
ні) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Мелітополі (м. Мико-
лаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315), о 10 год. 00 хв. 
08.08.2024, о 10 год. 00 хв. 09.08.2024, о 10 год. 00 хв. 
10.08.2024  для проведення допиту в якості підозрюва-
ної та для участі в інших слідчих діях у кримінальному 
провадженні № 62022080030000072 від 10.05.2022. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

Повідомлення про підозру

Повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 62022080030000072 від 10.05.2022 на 03.08.2024 
планується складення та вручення письмового повідо-
млення про підозру Ларченко Валентині Олександрів-
ні,  25.08.1989 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.

Повістка про виклик

Ларченко Валентині Олександрівні, 25.08.1989 року 
народження, громадянці  України, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 234 КПК України, необхідно з’явитися 
до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсо-
ні) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Мелітополі (м. Мико-
лаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315), о 10 год. 00 хв. 
08.08.2024, о 10 год. 00 хв. 09.08.2024, о 10 год. 00 хв. 
10.08.2024  для проведення допиту в якості підозрюва-
ної та для участі в інших слідчих діях у кримінальному 
провадженні № 62022080030000072 від 10.05.2022. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

Повідомлення про підозру

Повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 62022080030000072 від 10.05.2022 на 03.08.2024 
планується складення та вручення письмового повідо-
млення про підозру Марукашвілі Олександру Георгійо-
вичу, 05.01.1977 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Повістка про виклик

Марукашвілі Олександру Георгійовичу, 05.01.1977 
року народження, громадянину України, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 234 КПК України необхід-
но з’явитися до другого слідчого відділу (з дислокаці-
єю у м. Херсоні) Територіального управління Держав-
ного бюро розслідувань, розташованого у місті Мелі-
тополі (м. Миколаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315), 
о 10 год. 00 хв. 08.08.2024, о 10 год. 00 хв. 09.08.2024, 
о 10 год. 00 хв. 10.08.2024  для проведення допиту в 
якості підозрюваного та для участі в інших слідчих діях 
у кримінальному провадженні № 62022080030000072 
від 10.05.2022. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримі-
нального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру

Повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 62022080030000072 від 10.05.2022 на 03.08.2024 
планується складення та вручення письмового повідо-
млення про підозру Гмирі Івану Івановичу, 08.07.1953  
року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик

Гмирі Івану Івановичу, 08.07.1953  року народження, 
громадянину України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 234 КПК України необхідно з’явитися до другого 
слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсоні) Терито-
ріального управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Мелітополі (м. Миколаїв, вул. Ар-
тилерійська, 18, каб. 315), о 10 год. 00 хв. 08.08.2024, 
о 10 год. 00 хв. 09.08.2024, о 10 год. 00 хв. 10.08.2024  
для проведення допиту в якості підозрюваного та для 
участі в інших слідчих діях у кримінальному прова-
дженні № 62022080030000072 від 10.05.2022. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

Повідомлення про підозру

Повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 62022080030000072 від 10.05.2022 на 03.08.2024 
планується складення та вручення письмового пові-
домлення про підозру Рижову Юрію Миколайовичу, 
02.10.1991 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.

Повістка про виклик

Рижову Юрію Миколайовичу, 02.10.1991 року на-
родження,  громадянину України, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 234 КПК України необхідно з’явитися 
до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсо-
ні) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Мелітополі (м. Мико-
лаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315), о 10 год. 00 хв. 
08.08.2024, о 10 год. 00 хв. 09.08.2024, о 10 год. 00 хв. 
10.08.2024  для проведення допиту в якості підозрюва-
ного та для участі в інших слідчих діях у кримінальному 
провадженні № 62022080030000072 від 10.05.2022. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

Повідомлення про підозру

Повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 62022080030000072 від 10.05.2022 на 03.08.2024 
планується складення та вручення письмового пові-
домлення про підозру Головковій Ользі Миколаївні,  
17.05.1979 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.

Повістка про виклик

Головковій Ользі Миколаївні,  17.05.1979 року на-
родження, громадянці  України, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, 234 КПК України, необхідно з’явитися 
до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсо-
ні) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Мелітополі (м. Мико-
лаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315), о 10 год. 00 хв. 
08.08.2024, о 10 год. 00 хв. 09.08.2024, о 10 год. 00 хв. 
10.08.2024  для проведення допиту в якості підозрюва-
ної та для участі в інших слідчих діях у кримінальному 
провадженні № 62022080030000072 від 10.05.2022. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

Повідомлення про підозру

Повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 62022080030000072 від 10.05.2022 на 03.08.2024 
планується складення та вручення письмового повідо-
млення про підозру Тюпляєву Ярославу Геннадійови-
чу, 13.02.1983 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.

Повістка про виклик

Тюпляєву Ярославу Геннадійовичу, 13.02.1983 року 
народження, громадянину України, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 234 КПК України необхідно з’явитися 
до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсо-
ні) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Мелітополі (м. Мико-
лаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315), о 10 год. 00 хв. 
08.08.2024, о 10 год. 00 хв. 09.08.2024, о 10 год. 00 хв. 
10.08.2024  для проведення допиту в якості підозрюва-
ного та для участі в інших слідчих діях у кримінальному 
провадженні № 62022080030000072 від 10.05.2022. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що у кримінальному провадженні № 62022080030000072 від 10.05.2022 на 03.08.2024 планується 

складення та вручення письмового повідомлення про підозру Пальмаш Людмилі Сергіївні, 01.08.1979 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик
Пальмаш Людмилі Сергіївні,  01.08.1979 року народження,  громадянці  України, відповідно до вимог ст. ст. 

133, 135, 234 КПК України, необхідно з’явитися до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсоні) Терито-
ріального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Мелітополі (м. Миколаїв, вул. Ар-
тилерійська, 18, каб. 315), о 10 год. 00 хв. 08.08.2024, о 10 год. 00 хв. 09.08.2024, о 10 год. 00 хв. 10.08.2024  
для проведення допиту в якості підозрюваної та для участі в інших слідчих діях у кримінальному провадженні  
№ 62022080030000072 від 10.05.2022. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що у кримінальному провадженні № 62022080030000072 від 10.05.2022 на 03.08.2024 планується 

складення та вручення письмового повідомлення про підозру Старюченко Ірині Сергіївні,  11.03.1987 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  2  ст.  111 КК України.

Повістка про виклик
Старюченко Ірині Сергіївні,  11.03.1987 року народження,  громадянці  України, відповідно до вимог ст. ст. 

133, 135, 234 КПК України, необхідно з’явитися до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсоні) Терито-
ріального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Мелітополі (м. Миколаїв, вул. Ар-
тилерійська, 18, каб. 315), о 10 год. 00 хв. 08.08.2024, о 10 год. 00 хв. 09.08.2024, о 10 год. 00 хв. 10.08.2024  
для проведення допиту в якості підозрюваної та для участі в інших слідчих діях у кримінальному провадженні  
№ 62022080030000072 від 10.05.2022. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Юрченка Сергія Миколайовича, 22.04.1975 р.н., уроджен-
ця м. Бахчисарай, Автономна Республіка Крим, українця, громадянина України, зареєстрованого за адресою: 
Автономна Республіка Крим, м. Бахчисарай, вул. Севастопольська, 14,  обвинуваченого у скоєнні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч.ч. 5, 7 ст. 111-1, ч. 4 ст. 260 КК України, у судові засідання, які відбудуться 
09.08.2024 року о 12-00 год., 12.08.2024 року о 09-00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Єв-
ропейська, 7, каб. 28.  

Суддя Холод Р.С.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Чертищеву Ларису Володимирівну, 15.11.1966 р.н., яка об-
винувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в судове за-
сідання у кримінальному провадженні № 1-кп/331/203/2024 (ЄУН 331/2132/23), яке відбудеться 15 серпня 2024 
року о 14-30 годині в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал судових засі-
дань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого за ч. 7 ст.111-1 КК України Слюсаренка В’ячеслава Микола-
йовича, 08.05.1976 року народження, який проживає за адресою: Доне-
цька область, м. Маріуполь, вул. 9-ї Авіадивізії, буд. 4, кв. 39, у підготовче 
судове засідання по кримінальному провадженню №12023050000000761 
від 07 грудня 2023 року (справа № 203/330/24, провадження  
№1-кп/0203/520/2024) за обвинувальним актом, складеним за результа-
тами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 12 серпня 
2024 року о 14 годині 00 хвилин за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антонови-
ча, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик
_________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченої за ч. 3 ст. 111-1 КК України Драб Наталію Василівну, 15.05.1961 
року народження, що проживає за адресою: Донецька область, м. Марі-
уполь, смт Сартана, вул. Советська, буд. 4б, у підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню №12022052770003339 від 11.11.2022 
(справа №203/1274/23, провадження №1-кп/0203/290/2024) за обвину-
вальним актом, складеним за результатами спеціального досудового роз-
слідування, яке відбудеться 12 серпня 2024 року о 14 годині 10 хвилин за 
адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик
_________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченої Сімілєтову Вікторію Володимирівну, 28.02.1988 року народжен-
ня, що проживає за адресою: Донецька область, Маріупольський район, с. 
Чермалик, вул. Набережна, буд. 52, у підготовче судове засідання по кри-
мінальному провадженню № 22022050000001503 від 21.06.2022 (справа 
№203/1602/23, провадження №1-кп/0203/294/2024) за обвинувальним ак-
том, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, 
яке відбудеться 12 серпня 2024 року о 14 годині 30 хвилин за адресою: м. 
Дніпро, вул. В. Антоновича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик
_________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості об-
винуваченої за ч. 5 ст.111-1 КК України Сімілєтову Вікторію Володи-
мирівну, 28.02.1988 року народження, яка проживає за адресою: До-
нецька область, Волноваський район, с. Чермалик, вул. Набережна, 
буд. 52, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 62022100130000408 від 21.07.22 року (справа № 752/19810/23, про-
вадження №1-кп/0203/479/2024) за обвинувальним актом, складеним за 
результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 12 
серпня 2024 року о 14 годині 20 хвилин за адресою: м. Дніпро, вул. В. Ан-
тоновича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик
_________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинува-
ченого за ч.2 ст.111 КК України  Леденьова Олександра Валентинови-
ча, 08.03.1983 року народження, який проживає за адресою: Донецька 
область, м. Маріуполь, вул. Лютнева, буд. 46, кв.85, у підготовче судо-
ве засідання по кримінальному провадженню №62022050030000256 від 
21.06.2022 (справа №203/3922/22, провадження №1-кп/0203/264/2024) 
за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досу-
дового розслідування, яке відбудеться о 16 годині 30 хвилин 12 серпня  
2024 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 305. 
Поважні причини та наслідки неприбуття обвинуваченого на виклик суду 
викладені у ст.ст.138-139, 323 КПК України.

Суддя  Ю. М. Черваньова
_________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваче-
ного за ч.2 ст.111 КК України  Тремаскіна Валерія Вікторовича, 07.12.1971 
року народження, який проживає за адресою: Донецька область, м. Вол-
новаха, вул. Губенка, буд. 113-а у підготовче судове засідання по кри-
мінальному провадженню №62022050020000124 від 16.03.2022 (спра-
ва №203/5100/22, провадження №1-кп/0203/280/2024) за обвинуваль-
ним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслі-
дування, яке відбудеться о 16 годині 00 хвилин 12 серпня 2024 р. за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 305. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття обвинуваченого на виклик суду викладені у 
ст.ст.138-139, 323 КПК України.

Суддя Ю.М. Черваньова
_________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості об-
винувачених:

Ніколюка Андрія Ігоровича, 26.09.1993 року народження, що прожи-
ває за адресою: Донецька область, м. Іловайськ, вул. Вокзальна, буд. 9, 
кв. 2;

Воробйова Романа Олександровича, 17.09.1996 року народження, що 
проживає за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Лівобережна, 
буд. 68;

Солодкого Олександра Володимировича, 28.07.1985 року народжен-
ня, що проживає за адресою: Донецька область, м. Макіївка, мікрорайон 
Зелений, буд. 40, кв. 63;

Маленюка Геннадія Володимировича, 08.06.1985 року народження, що 
проживає за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Краснознамен-
на, буд. 189;

Петренка Олександра Миколайовича, 28.06.1989 року народження, що 
проживає за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Шалімова, буд. 
8, кв. 88;

Літвінова Олександра Вікторовича, 23.06.1996 року народження, що 
проживає за адресою: Донецька область, Амвросіївський район, с. Степа-
но-Кринка, вул. Дзержинського, буд.16,

у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№12022050000000153 від 23.03.2022 (справа №235/1700/24, проваджен-
ня №1-кп/0203/840/2024) за обвинувальним актом, складеним за резуль-
татами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 12 серп-
ня 2024 року о 09 год. 30 хв. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Ан-

тоновича, буд.59, зал №6. Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття зазначені у ст.ст. 138, 139, 140, 323 КПК України.

Суддя Л.Л. Шрамко
_________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає до суду Сєвєріна Володимира Леонідовича, 10.09.1984 року на-
родження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Луганська 
область, Старобільський район, м. Старобільськ, вул. Ватутіна, буд. 35, 
кв.11, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч.2 ст.111 КК України, по кримінальному проваджен-
ню №191/4786/23 (провадження 1-кп/191/346/23) у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 12 серпня 2024 року о 09.15 год. (https://reestr.
court.gov.ua/Review/115051021) в приміщенні суду за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Кос-
теленко Яна Юріївна. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик суду викладені у ст.ст. 138-139, 323 КПК України.

_________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає обвинуваченого Савченка Дениса Миколайовича, 25.11.1989 р.н., 
зареєстрованого за адресою: Луганська область, Біловодський район,  
с. Семикозівка, пр. Річний,  буд. 8, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 12.08.2024 року об 11:40 год. в приміщенні суду 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1.  
Головуюча суддя Порошина Олена Олегівна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викла-
дені у ст.ст. 138-139, 323 КПК України. 

_________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає Кононова Євгена Олеговича, 23.01.1993 року народження, який 
проживає за адресою: Луганська область, Новопськовський район, 
с.Піски, вул. Центральна, 5, як обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.2 ст.111 КК України, по кримінальному 
провадженню №172/393/23 (пров. №1-кп/191/122/23) у підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 12 серпня 2024 року о 13 год. 00 хв. (reyestr.
court.gov.ua/Review/110395363) в приміщенні суду за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Синельникове, вул.Троїцька, 1, головуюча суддя 
Костеленко Яна Юріївна.   

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викла-
дені у ст.ст. 138-139, 323 КПК України.

_________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає Прохоренкова Артема Анатолійовича, 24.12.2001 року народжен-
ня, який зареєстрований та проживає за адресою: Луганська область,  
с. Можняківка, вул. Миру, б. 90, як обвинуваченого по кримінальному 
провадженню за №1-кп/191/63/23 (справа № 172/150/23) за обвинувачен-
ням Прохоренкова Артема Анатолійовича, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в  судове засідання 
на 15 год. 00 хв. 12.08.2024 року, під головуванням судді Порошиної Оле-
ни Олегівни, в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет № 9. 

Наслідки неприбуття на виклик суду передбачені ст. ст. 139, 140, 323 
КПК України.

_________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає до суду Пономаренко Маргариту Андріївну, 19.06.1987 року на-
родження, проживаючу за адресою: Луганська область, Троїцький район, 
смт Троїцьке, вул Комарова, 9/3, як обвинувачену у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, по криміналь-
ному провадженню №191/658/24 (провадження 1-кп/191/59/24) в підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 12 серпня 2024 року о 09-00 год. 
(https://reestr.court.gov.ua/Review/117155777) в приміщенні суду за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, голо-
вуюча суддя Костеленко Яна Юріївна. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик суду викладені у ст.ст.138-139,323 КПК України.

_________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає Волкову Юлію Олегівну, 09.03.1996 року народження, яка зареє-
стрована за адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Героїв-Чор-
нобильців, буд. 34, як обвинувачену по кримінальному провадженню за  
№ 1-кп/191/154/23 (справа № 191/1876/23) за обвинуваченням Волко-
вої Юлії Олегівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України у відкрите судове засідання, яке відбудеть-
ся 12.08.2024 року о 09:30 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №9, головую-
ча суддя Порошина О.О.

_________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає громадянку України, Кононову Оксану Миколаївну, 25.05.1977 р.н., 
яка зареєстрована за адресою: м. Луганськ, вул. Оборонна, буд. 1г, як об-
винувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст.111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 12 
серпня 2024 року о 12 год. 50 хв. в приміщенні суду за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабінет № 9, голо-
вуюча суддя Порошина О.О. (судова справа № 191/1600/22), і повідомляє 
про постановлення ухвали суду від 29.05.2024 року про здійснення від-
носно Кононової Оксани Миколаївни спеціального судового провадження 
за відсутності обвинуваченої (in absentia) та обрання відносно останньої 
запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою.

_________________________________________________________

Відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 КПК України викликається в судо-
ве засідання, яке відбудеться 12 серпня 2024 року о 10 год. 00 хв.,  в залі 
судових засідань № 2 Синельниківського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельнико-
ве, вул. Чехова,1, обвинувачений Абросімов Олександр Володимирович, 
27.04.1980 року народження, останнє фактично відоме місце проживан-

ня: Луганська область, смт Троїцьке, вул. Чапаєва, буд. 22, для участі у 
розгляді  кримінального провадження №191/3710/22 по обвинуваченню 
Абросімова Олександра Володимировича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України. Головуючий суддя 
Прижигалінська Тетяна Володимирівна. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 
138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тями 139, 323 КПК України.

_________________________________________________________

Відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 КПК України викликається в су-
дове засідання, яке відбудеться 12 серпня 2024 року о 14 год. 00 хв.,  в 
залі судових засідань № 2 Синельниківського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Си-
нельникове, вул. Чехова,1, обвинувачений Хоружий Михайло Андрійович, 
03.06.1995 року народження, останнє фактично відоме місце проживан-
ня: Луганська область, Троїцький район, с. Лантратівка, вул. Центральна, 
буд. 127, для участі у розгляді кримінального провадження №201/7366/22 
по обвинуваченню Хоружого Михайла Андрійовича, обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України. Головуючий суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 
138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тями 139, 323 КПК України.

_________________________________________________________

Обвинувачений Нагорний Микола Григорович, 21.03.1966 року наро-
дження, відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в 
підготовче судове засідання на 09 год. 30 хв. 12 серпня 2024 року, на 09 
год. 30 хв. 18 вересня 2024 року до Павлоградського міськрайонного су-
ду Дніпропетровської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 
406, головуючий суддя Мицак М. С.) для проведення підготовчого судо-
вого засідання у кримінальному провадженні № 22022130000000618 від 
21.10.2022 року за обвинуваченням Нагорного Миколи Григоровича у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 
111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

_________________________________________________________

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області здій-
снює розгляд по кримінальному провадженню №1-кп/185/636/24, спра-
ва №185/2019/24, за обвинуваченням Рябушкіна Ігоря Миколайовича у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5  
ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вказаному кримі-
нальному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, 
м. Павлоград, Дніпропетровська область. Обвинувачений Рябушкін Ігор 
Миколайович викликається для участі в підготовчому судовому засідан-
ні, призначеному на 12 серпня 2024 року о 10.00 год. у приміщенні Пав-
лоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який зна-
ходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дні-
провська, 135. Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений 
вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі 
неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник
_________________________________________________________

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області здій-
снює розгляд по кримінальному провадженню №1-кп/185/269/24, спра-
ва №185/15564/23, за обвинуваченням Савенка Максима Юрійовича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК 
України. Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному прова-
дженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дні-
пропетровська область. Обвинувачений Савенко Максим Юрійович викли-
кається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 12 
серпня 2024 року о 09.00 год. у приміщенні Павлоградського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

 Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається 
повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обви-
нуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник
_________________________________________________________

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський 
міський суд Дніпропетровської області в судове засідання в порядку спе-
ціального судового провадження викликає Воронкіну Олену Олексан-
дрівну, 23.10.1981 року народження, уродженку с. Валуйське Станично-
Луганського району Луганської області, останнє відоме місце реєстрації 
та проживання — Луганська область, Щастинський (раніше Новоайдар-
ський) район, с. Денежникове, вул. Чкалова, буд. 12, яка обвинувачується 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України. 

Судове засідання відбудеться 12.08.2024 року о 14-00 годині в примі-
щенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 
15-б. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua. Поважні причини та наслідки не-
прибуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. Після опублі-
кування оголошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою про 
дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін
_________________________________________________________

Солонянський районний суд Дніпропетровської області викликає 
12.08.2024 р. о 09:00 год. потерпілих: Доля Світлану Олександрівну, 
10.04.1953 р.н., Отрішко Володимира Петровича, 04.01.1957 р.н., Кулачек 
Лідію Іванівну, 08.11.1949 р.н., Доля Сергія Антоновича, 21.10.1956 р.н., 
Мінка Миколу Михайловича, 15.12.1960 р.н., Тищенко Олеся Леонідови-
ча, 10.05.1960 р.н., Тоцьку Наталію Дмитрівну, 27.02.1962 р.н., у судове 
засідання у справі за обвинуваченням Вовк О. І. за ч. 1, ч. 3, ч. 4 ст. 191 КК 
України (справа №329/408/17).

Судове засідання відбудеться за адресою: вул. Строменка, 1-А, смт Со-
лоне, Солонянський район, Дніпропетровська область.

Суддя О.О. Тітова

Повістка про виклик обвинуваченої Томіліної Т. Ю. до апеляційного суду  
для розгляду кримінального провадження №22022230000000209  

від 21.06.2022 року, справа №521/13772/23,  
провадження апеляційного суду №11-кп/813/1681/24

Обвинувачена Томіліна Тетяна Юріївна, 18.04.1966 року народження, зареєстро-
вана за адресою: м. Херсон, вул. Чорноморська, буд.16, кв.45, відповідно до вимог 
ст.ст.135, 297-5, 323 КПК України викликається в судове засідання, яке відбудеть-
ся 13.08.2024 року о 10.10 год. в залі судових засідань №9 Одеського апеляційно-
го суду, який знаходиться за адресою: вул. Івана та Юрія Лип, буд.24а, м. Одеса, 
65078, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченої при розгляді апеляцій-
ної скарги захисника Грішина О. В. на вирок Малиновського районного суду м. Оде-
си від 26.04.2024 року, яким обвинувачена Томіліна Т. Ю. визнана винною у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Головуючий суддя Котелевський Р.І.

Повістка про виклик до суду
Хортицький районний суд м. Запоріжжя викли-

кає обвинуваченого Степаненко Івана Григорійовича, 
24.08.1997 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення (злочину) передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 14 жовтня 2024 року об 11 годині 30 
хвилин, 31 жовтня 2024 о 09 годині 30 хвилин та 18 
листопада 2024 о 09 годині 30 хвилин під головуван-
ням судді Ширіної С.А. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу. Підготовче су-
дове засідання у кримінальному провадженні від-
будеться у приміщенні Хортицького районного суду  
м. Запоріжжя по пр. Ювілейний, 33, м. Запоріжжя. У 
разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів (майна) 

ПАТ «Промінвестбанк»

Номери лотів: G32N026370, G32N026371

Найменування активу/
стислий опис активу:

Годинник з білого металу SEIKO (механічний), годинник з бі-
лого та жовтого металу SWISTAR (кварцовий), орден Вели-
кої Вітчизняної війни гвинтовий № 4432352 (без докумен-
тів); Чоловічі аксесуари італійського бренду «BARAKA» (го-
динники, ланцюги, футляр для годинника) у кількості 17 оди-
ниць (2 лоти)

Місце проведення 
аукціону: https://prozorro.sale/
Дата проведення 
аукціону: 14.08.2024
Час проведення 
аукціону:

Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) по 
кожному лоту вказується на вебсайті: https://prozorro.sale/

Детальна інформація 
по лотам
(параметри, забезпечен-
ня, початкова ціна, пра-
вила участі в аукціоні):

www.fg.gov.ua/passport/58771
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 4 СЕРПНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +12..+17 +22..+27 Черкаська +15..+20 +21..+26
Житомирська +11..+16 +22..+27 Кіровоградська +15..+20 +21..+26
Чернігівська +12..+17 +22..+27 Полтавська +15..+20 +21..+26
Сумська +12..+17 +21..+26 Дніпропетровська +17..+22 +25..+30
Закарпатська +11..+16 +22..+27 Одеська +17..+22 +24..+29
Рівненська +11..+16 +21..+26 Миколаївська +17..+22 +24..+29
Львівська +11..+16 +21..+26 Херсонська +17..+22 +27..+32
Івано-Франківська +11..+16 +21..+26 Запорізька +17..+22 +27..+32
Волинська +11..+16 +21..+26 Харківська +15..+20 +25..+30
Хмельницька +11..+16 +21..+26 Донецька +17..+22 +28..+33
Чернівецька +11..+16 +21..+26 Луганська +16..+21 +28..+33
Тернопільська +11..+16 +21..+26 Крим +17..+22 +28..+33
Вінницька +14..+19 +21..+26 Київ +15..+17 +24..+26

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

16..21
27..32

15..20
21..26

17..22
25..30

11..16
21..26

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

12..17
22..27

У Дружківському міському суді Донецької 
області (м. Дружківка Донецької обл., вул. Ен-
гельса, 45) на розгляді перебуває обвинуваль-
ний акт стосовно Жеребченка Гліба Вікторови-
ча, 25.02.1977 року народження, за скоєння кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

Обвинувачений Жеребченко Гліб Вікторович, 
який проживає за адресою: Донецька область,  
м. Донецьк, пр-т Ілліча, буд. 1/119, кв. 81, викли-
кається до суду на 08.08.2024 року на 13-00 го-
дину за адресою: м. Дружківка, вул. В.Пилипенка, 
45 для участі у розгляді справи.

Суддя Ольга КОНОПЛЕНКО

Повістка про виклик до суду

Вишгородський районний суд Київської 

області викликає обвинуваченого КАЛІНО-

ВИЧА Дмитра Андрійовича для участі у під-

готовчому судовому засіданні в кримінально-

му провадженні № 12023000000001671 за ч. 1  

ст. 438 КК України, яке відбудеться о 12 год. 

00 хв. 12 серпня 2024 року. 

Суддя Свєтушкіна Д.А.

Повідомлення

Адмінколегія Північного міжобласно-

го ТВ АМКУ прийняла розпорядження від 

27.06.2024 № 60/119-рп/к про початок роз-

гляду справи № 429/60/119-рп/к.24 за озна-

ками вчинення ТОВ «Група охоронних компа-

ній «Конгрес» та ТОВ «Ірбіс 2001» порушення 

ЗЕК, передбаченого п. 1 ст. 50 та п. 4 ч. 2 ст. 6 

ЗУ «Про захист економічної конкуренції».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД 
СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ ОБВИНУВАЧЕНОГО 

У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО 
ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсон-
ської області від 17.07.2024 року було постанов-
лено: здійснити спеціальне судове проваджен-
ня у кримінальному провадженні, внесеному до 
ЄРДР 18.07.2023 року за № 22023230000000366 
за обвинуваченням Скопіча Олексія Васильови-
ча, 26.12.1974 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, відносно обвинуваченого 
Скопіча Олексія Васильовича, 26.12.1974 р.н.

Підготовче судове засідання призначено на 
08.08.2024 о 09:50 год. у приміщенні суду за адре-
сою: м. Херсон, вул. Володимира Приймаченка, 
6/29, зал №510.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до ви-
мог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський 
міський суд Херсонської області викликає Скопі-
ча Олексія Васильовича, 26.12.1974 р.н., останнє 
відоме місце проживання: Херсонська область, 
Великолепетиський район, смт Велика Лепетиха, 
вул. Чкалова, 26, для участі у розгляді криміналь-
ного провадження №766/2941/24, у якості обви-
нуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття зазначені у ст.ст. 138-139 КПК України. 
У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя К.К.Рєпін

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про процесуальні рішення, прийняті у кримінальному  
провадженні №62023240040000024 від 02.02.2023

25.07.2023 досудове розслідування у даному кримінальному провадженні зупинено на підставі п. 2 ч. 1  
ст. 280 КПК України. 08.07.2024 досудове розслідування відновлено. Строк досудового розслідування у да-
ному кримінальному проваджені продовжено 11.07.2024 керівником Вінницької спеціалізованої прокурату-
ри у сфері оборони Південного регіону Рихлюком О.В. до трьох місяців, тобто до 11.08.2024.

Підозрюваному Хараману Власу Івановичу, 05 липня 1980 року народження, останнє відоме місце про-
живання: вул. Шевченка, 45, кв. 31, м. Севастополь, АР Крим, на підставі ст. 133, 135, 276, 278 КПК України,  
ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово 
окупованій території України», 26.07.2024 повідомлено про зміну раніше повідомленої підозри та про нову  
підозру у вчинені кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, тобто у вчиненні дезертирства, державної зради та колабораційної діяльності, у кримінальному про-
вадженні №62023240040000024 від 02.02.2023, повний текст якої опубліковано 26.07.2024 на офіційному 
вебсайті Офісу Генерального прокурора за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-
zminu-ranise-povidomlenoyi-pidozri-ta-pro-novu-pidozru-xaramanu-vi-2. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування,  
завершення спеціального досудового розслідування та повістка про виклик  

підозрюваного Харамана В. І. на 07.08.2024-08.08.2024
Ухвалою слідчого судді Вінницького міського суду Вінницької області від 02.08.2024 надано дозвіл на 

здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №62023240040000024 
від 02.02.2023 відносно громадянина України Харамана Власа Івановича, 05 липня 1980 року народжен-
ня, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111, ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

На підставі ст. 133, 135, 290 КПК України, Хараману Власу Івановичу, 05 липня 1980 року народження, 
останнє відоме місце проживання: вул. Шевченка, 45, кв. 31, м. Севастополь, АР Крим, повідомляється, що 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №62023240040000024 від 02.02.2023, бу-
де завершено 07.08.2024, а зібрані під час досудового розслідування докази є достатніми для складання об-
винувального акта. 

На підставі ст. 133, 135, 290 КПК України, підозрюваному Хараману Власу Івановичу, 05 липня 1980 року 
народження, останнє відоме місце проживання: вул. Шевченка, 45, кв. 31, м. Севастополь, АР Крим, необ-
хідно з’явитися до старшого слідчого в ОВС четвертого СВ (з дислокацією у м. Вінниці) ТУ ДБР у м. Хмель-
ницькому Коваля Ігоря Анатолійовича, за адресою: м. Вінниця,  вул. 600-річчя, 25, на 10 годину 07.08.2024 
для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, ознайомлення із матеріалами до-
судового розслідування та на 10 годину 08.08.2024 для вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів 
досудового розслідування у кримінальному провадженні №62023240040000024 від 02.02.2023, в якому Ви є 
підозрюваним у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України, а 
також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинен відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які пла-
нує використовувати, як докази у суді. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.138, 139 КПК України, а за-
гальні положення спеціального досудового розслідування — у ст. 297-1 КПК України.

Старший слідчий в ОВС четвертого слідчого 
відділу (з дислокацією у м. Вінниці)  ТУ ДБР, 
розташованого у місті Хмельницькому                                                                                   Ігор КОВАЛЬ

На розгляді Вищого антикорупційного суду перебуває апеляційна скарга 

захисника Земницького Дмитра Петровича в інтересах підозрюваного Кос-

тенка Олександра Михайловича на ухвалу слідчого судді Вищого антико-

рупційного суду від 10 липня 2024 року, якою задоволено клопотання де-

тектива Національного бюро України Танриведієва Х.М. огли, погоджене 

прокурором Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Мирком Б. М., 

про обрання запобіжного заходу.

Підозрюваний Костенко Олександр Миколайович, 10.08.1975 р.н., ви-

кликається в судове засідання, яке відбудеться 16.08.2024 о 10:00 год. у  

приміщенні Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду (місто Ки-

їв, провулок Хрестовий,4), головуючий суддя Боднар С.Б., судді: Панаід І.В. 

та Панкулич В.І.

 З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-

мації загальнодержавної сфери розповсюдження підозрюваний вважаєть-

ся належним чином ознайомленим з її змістом.

Вовчанська державна нотаріальна контора Харківської області повідо-
мляє, що 10 січня 2024 року помер ЛИТОВЧЕНКО ВОЛОДИМИР ІВАНО-
ВИЧ ,14 серпня 1938 року народження, місце проживання якого було за-
реєстровано за адресою: Харківська область, м. Вовчанськ, вул. Обозна, 
буд. №31.

Просимо його дочку БИСТРОВУ (до шлюбу ЛИТОВЧЕНКО) ЗОЮ ВОЛО-
ДИМИРІВНУ звернутися до Вовчанської державної нотаріальної контори 
Харківської області (Харківська область, м. Чугуїв, вул. Старонікольська, 
буд. № 44, тел. +38096-646-39-48), у разі якщо вона бажає вступити у спад-
кові права після Литовченко Володимира Івановича.

Якщо протягом одного місяця з дня опублікування даного оголошення в 
газеті Бистрова ( до шлюбу Литовченко) Зоя Володимирівна не заявить про 
своє бажання оформлювати спадщину, свідоцтво про право на спадщину 
буде видано спадкоємцям за законом, прийнявшим спадщину.

Втрачене посвідчення громадянина, потерпілого від Чорнобильської 
катастрофи, категорії 3, серії Б №558065, від 29.12.1993 року, видане Ки-
ївською обласною державною адміністрацією на ім’я Олексієнко Костян-
тин Вікторович, вважати недійсним.

__________________________________________________________

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серії УБД №064968 
від 11.12.2015 року, видане на ім’я Олексієнко Костянтин Вікторович,  
вважати недійсним.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачених — Гри-

ненка Дениса Андрійовича, 14.11.1997 року народження, Горєлова Олексія 
Юрійовича, 15.05.1992 року народження, Моругіна Вадима Володимирови-
ча, 04.02.2001 року народження, для участі в судовому засіданні у кримі-
нальному провадженні по обвинуваченню Гриненка Дениса Андрійовича, 
14.11.1997 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, та по обвинуваченню Горє-
лова Олексія Юрійовича, 15.05.1992 року народження, Моругіна Вадима Во-
лодимировича, 04.02.2001 року народження, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 28, ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438 КК України, яке 
відбудеться 12 серпня 2024 року о 09 годині 50 хвилин в приміщенні Ірпін-
ського міського суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ір-
пінь, вул. Мінеральна, 7.

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемых —

Гриненка Дениса Андреевича, 14.11.1997 года рождения, Горелова Алек-
сея Юрьевича, 15.05.1992 года рождения, Моругина Вадима Владимирови-
ча, 04.02.2001 года рождения, для участия в судебном заседании по уголов-
ному производству по обвинению Гриненка Дениса Андреевича, 14.11.1997 
года рождения, в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 1 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, и по обвинению Горелова Алек-
сея Юрьевича, 15.05.1992 года рождения, Моругина Вадима Владимирови-
ча, 04.02.2001 года рождения, в совершении уголовных правонарушений, 
предусмотренных ч. 1 ст. 28, ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438 УК Украины, которое 
состоится 12 августа 2024 в 09 часов 50 минут в помещении Ирпенского го-
родского суда Киевской области по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. 
Минеральная, 7.

Суддя Д.С. Кухленко

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЬФА ГАЗ»

Відповідно до ч. 4 ст. 4 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», ТОВАРИ-
СТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЬФА ГАЗ» інформує, що 
31.07.2024 р. Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської 
обласної військової адміністрації було видано висновок з оцінки впливу на 
довкілля планованої діяльності «Продовження видобування вуглеводнів та 
збільшення їх обсягів видобування в межах ділянки надр Кавердинського га-
зоконденсатного родовища шляхом споруджування (влаштування) пошу-
кових свердловин №8, №12, №14, №16, №17, №18, №19 та розвідувальної 
свердловини №15 Кавердинського ГКР; буріння та спорудження 8-ми вод-
них свердловин для водозабезпечення процесу споруджування (влаштуван-
ня) пошукових свердловин №8, №12, №14, №16, №17, №18, №19 та розві-
дувальної свердловини №15 Кавердинського ГКР; облаштування та підклю-
чення пошукових свердловин №8, №12, №14, №16, №17, №18, №19  та роз-
відувальної свердловини №15 Кавердинського ГКР, видобування вуглевод-
нів в межах адміністративного підпорядкування Шишацької територіальної 
громади та Великосорочинської об’єднаної територіальної громади Мирго-
родського району Полтавської області» № 16/6556-165/1, та вважає допус-
тимим провадження планованої діяльності з огляду на нижченаведене, а са-
ме, сукупний вплив на довкілля планованої діяльності на підставі Звіту з ОВД 
із комплексом технологічних, технічних, організаційних рішень, заходів по 
запобіганню та зменшенню негативного впливу на навколишнє середови-
ще при виконанні встановлених екологічних умов є екологічно допустимим.

Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої ді-
яльності – 6556.

Детально ознайомитися із вищезазначеним документом та Звітом про 
громадське обговорення планованої діяльності можна в Єдиному дер-
жавному реєстрі з ОВД за посиланням: https://my.eco.gov.ua/ovd-user-
app?docNumber=6556.

Повідомлення про розгляд кримінального провадження
Суворовський районний суд м. Одеси повідомляє про розгляд кримінального 

провадження №42022232190000074 від 28.04.2022 за обвинуваченням Гури В.В., 
27.09.1978 року народження, у вчинення кримінального правопорушенння, перед-
баченого ч.5 ст.111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 09.08.2024 на 12.00, 04.09.2024 на 10.00, 
12.09.2024 на 10.00. Приміщення Суворовського районного суду м. Одеси.

Зала судових засідань №1. 
Головуючий судця Шкорупеєв Д.А

Повідомлення про розгляд кримінального провадження
Суворовський районний суд м. Одеси повідомляє про розгляд кримінального 

провадження №42022232190000206 від 28.04.2022 за обвинуваченням Грішагіної 
Л. В. 21.12.1968 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення пе-
редбаченого ч.3 ст.111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 09.08.2024 на 12.30, 04.09.2024 на 10.30,12.09.2024 
на 10.30. Приміщення Суворовського районного суду м.Одеси. Зала судових засі-
дань №1.

Головуючий суддя Шкорупеєв Д. А

Четверта запорізька державна но-

таріальна контора, вул. Шкільна, 50,  

м. Запоріжжя, запрошує спадкоєм-

ців померлої 06.02.2024 року – Улас-

кіної Ніни Петрівни, 15.12.1938 р.н., 

для оформлення спадщини в строк до 

06.08.2024 року.

Втрачений вій-
ськовий квиток, се-
рія НО №5443678, 
виданий Пологів-
ським РТЦК та СП 
у Запорізькій об-
ласті на ім’я Усенка 
Сергія Вікторовича, 
вважати недійсним.
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